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1 Juan debe representar la fraccién —2- en la recta numérica. ;Entre que

numero esta?
A) EntreOy1.
B) Entrely2.

C) Entre2y3.

D) EntreSy10.

2 El nimero de nifos (x) superé los 42 asientos del micro.
La expresion que indica esta situacion es

A) x>42
B) x 42
Q) x<42
D) x 42

Lg La parte del rectangulo que esta sombreada corresponde a

" HEE B

A 4
B) 06
Q) 04

D) 0,04




Eﬁ La secuencia de niameros se forma siguiendo una regla. ;Que nimero
escribis en la casilla en blanco?

270 - 300 - 340 -390-[_“1

A) 420
B) 430
C) 440
D) 450

|d5 ~ Un ventilador cuesta $ 30. Tengo $ x y no me alcanza para comprarlo. una
relaciéon entre x y 30 es

A) x>30
B) x 30
C x<30

DD x 30




10 12 13 14

Uno de los numeros de las casillas, al dividirlo por 3 tiene resto 1y al
dividirlo por 4 tiene resto 2. ;Cudl es?

A 14
Bl 13
Q12
D) 10

7. Untenista gané el 75 % de los 24 partidos que jugé. ;Cuantos partidos
gand y cuantos perdid?
A)  Gand 6y perdi6 18.
B) Gand 18 y perdi6 6.
C) Gané 20 y perdi6 4.
D) Gané 24 y perdi6 4.
8 (Cual de los siguientes numeros, al sumarlo a 37034, da como resultado un

namero divisible por 4?

A) O
B) 1
QO 2

D) 3




9  Una pirdmide de base cuadrada fue apoyada sobre una bandeja con arena.
¢Cual de las siguientes marcas no pudo dejar la piramide sobre la arena?

A)  Un cuadrado

B)  Un tridngulo

C) Un punto

D) Uncirculo

! El perimetro de la figura ABCDEF, es

A 11 cm B
4cm
8 cm
7cm
D 6 cm C
3cm
F 2em E

A) 49 cm

B) 41 cm

C) 33cm

D) 32cm




AL En el paralelogramo ABCD, el angulo D mide 20°, entonces el angulo A
mide

D C
Al 40°
B) 70°
C)  160°
D) 170°

- El grafico muestra la produccion de cierto articulo en el orden mundial. El
pais que produce 3,4 millones es

Alemania
Francia

Rusia

Italia

Gran Bretarnia
Espana
Japén

EE. UU.

1 2 3 4 5 6 7 6 9 10 M

Millones de unidades

A)  Rusia
B) Italia
C) Francia

D) Alemania




- El siguiente gréafico muestra como se distribuye la practica de deportes en
un curso. ¢Cual es el porcentaje que representa la practica de basquet y
voleibol juntos?

| véleibol no practica

A 35%
B) 25%
Q) 20%
D) 15%

- ¢Cual es el nimero incorrectamente ubicado en la recta?

25565 25665 25765 25965
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A) 25565
B) 25665
C) 25765

D) 25965




15 Dos numeros menores que 21,02 son

A) 20,02 y 21,20
B) 20,02 y 21,01
C) 21,10 y 21,20

D) 20,20 y 21,10

16 ;Cuantos mdltiplos de 3 hay entre 4 y 20?
A) 15
B) 5
C "
D) 1

H Si hacemos la divisiéon entera de 805 por el numero 25, obtenemos

A) 22 como cociente y resto 5.
B) 31 como cociente y resto 10.
C) 32 como cociente y resto 5.

D) 39 como cociente y resto 30.




- Abel compré tornillos por $ 7,80; clavos por $ 4,40 y tuercas por 50

centavos. ; Cudnto pago por estos materiales?
Al $ 1115
B) $1270
C) $1515
D) $1570

OFERTA OFERTA OFERTA OFERTA
Mermelada de Mermelada de Mermelada de Mermelada de
Duraznos Ciruelas Naranjas Frutillas
2 frascos $6 3 frascos $9 1 frasco $4 2 frascos $4

¢Cual es el frasco mas barato de mermelada?

A) Duraznos
B) Ciruelas
C) Naranjas

D)  Frutillas




P T —————
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¢Cual de las siguientes situaciones se resuelve con este calculo?
A)  Pablo tiene ahorrados $ 2 ;cuantos helados de $ 0,50

centavos se puede comprar cOmo maximo?

B)  Son 2 amigos que se compran una gaseosa de 0,50 litro
icuanto le corresponde pagar a cada uno?

C) Tengo $ 0,50 para gastar en 2 chocolates iguales ;cudl
sera el precio de cada chocolate?

D)  Mariana compré un alfajor de $ 0,50 y pag6 con un
billete de $ 2 ;cual es el vuelto?

-. Para forrar 12 libros de una biblioteca se necesitan 6 pliegos de papel

(cuantos pliegos se necesitaran para forrar 8 libros?

A 2
B 4
O 9
D) 16
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h_ En un estante de una biblioteca coloco libros de Geografia e Historia.
7

Los 0 de los libros del estante son de Historia ;qué parte de los libros son
de Geografia?
A =
10
6
B) 10
o L
) 10
o 12
10

11




h iCon cudl de estos moldes es posible construir un prisma de cartulina como

el del dibujo?

A)
B)
0)

D)

IV
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Sin usar transportador,
;cuanto suman los 4 angulos interiores de este trapecio?

A) 60°
B) 90°
C) 180°
D) 360°
25
1cm 3cm

;Cuéntos cuadrados de 1 cm de lado se necesitan para cubrir totalmente un
cuadrado de 3 cm de lado?

A 3
B) 6
g 9
D) 12

13



10

Numero de Trabajadores

2,5 3 3,5 4 4,5 5

Salario en $ por hora

El grafico indica el salario por hora de un grupo de trabajadores ;cuéntos
trabajadores se tuvieron en cuenta para hacer el grafico?

A 24
B) 28
Q 29
D) 30
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TIPOS DE CALEFACCION

Tipo de calefaccion N° de viviendas ]
EIéctrica ” ‘ 20

| Carbon 10

[ Gas 50
Kerosene 40

Total 7 120

¢ Cual de los siguientes gréficos representa los datos de la tabla?

60
A) B) ]
50 — carbén 1
§ G i c eléctrica ; ‘ ‘
- S
E 271 g g -
s 2018 @ kerosene B
o S
2 10~ i e ] | | ‘ ‘
E ‘ ° gas
2 o B8 : — 5 i P e
gas kerosene eléctrica  carbon 0 10 20 30 40 50 60
Tipo de calefaccion Numero de viviendas
Q) D)
carban carbén
eléctrica

gas

kerosene

gas
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Historia
12 %

|
\

Matemaética ""\\
25% NE

El grafico muestra como se distribuyen en una biblioteca los libros de las dis-
tintas materias.

Si la cantidad de libros de Geografia y Ciencias Naturales es la misma iqué
parte ocupa cada una?

A 12%
B) 13%
Q 26%
D) 76 %
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